

每日精選

王嘉好·桃園縣慈文國小五年一班

偶遇野百合

國語日報 100.07.14 (十)版



那天，全家人去一座觀光客不多的山上郊遊。走了一段時間，仍然不見花仙子的蹤跡。原本想打退堂鼓的我們，抱著一絲渺茫的希望，又走了一段路，眼前赫然出現滿山遍野的野百合！

我們興奮不已，仔細端詳這「柳暗花明又一村」的驚喜。一點一點的白雪散布在翠綠的草地上，展現一股生生不息的生命力。成片的野百合，宛若從天上落入凡間的銀白星星，掉在綠色布幕上，更襯托出它們的美。於是，大家滿心歡喜的席地而坐，開始野餐。

當爸爸、媽媽準備野餐時，我在白花綠葉交織的低矮迷宮裡走走停停。頓時，一朵開得特別燦

爛的野百合吸引了我的目光。它那典雅的白色花瓣裡，透著一絲絲粉嫩的紅；隨風飄來淡淡的、清新的香氣，使我深深著迷。我望著這個搖曳的風鈴，心裡頓時充滿了希望。

我們一邊啜飲花草茶，一邊欣賞大自然賜予我們的禮物。我發現，野百合雖然沒有光鮮亮麗的外表，但是純白的花瓣卻散發出熟的美。它散發有如蓮花出淤泥而不染的脫俗氣質，也帶有向日葵的自信。我痴迷的望著這群白衣仙子，希望能把它們的樣貌永遠刻畫在心頭。

那一次邂逅山中野百合，讓我永遠無法忘懷。希望下次，我還能巧遇隱居山林的野百合。